

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

«Галузеве машинобудування»

другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 133 «Галузеве машинобудування» галузі знань 13 «Механічна інженерія»

Представлена освітньо-професійна програма вищої освіти другого рівня вищої освіти для підготовки фахівців кваліфікації «магістр з галузевого машинобудування» у Таврійському державному агротехнологічному університеті імені Дмитра Моторного містить 6 розділів: профіль освітньо-професійної програми, перелік компонентів програми та їх логічну послідовність, форму атестації здобувачів, вимоги до наявності внутрішнього забезпечення якості освіти, пояснювальну записку щодо відповідності складових освітньої програми та перелік нормативних документів. Мета розробки цієї програми полягає у підготовці висококваліфікованих конкурентоспроможних фахівців для організації сервісної та виробничо-технологічної діяльності суб'єктів машинобудівної галузі.

Потреба ринку праці у магістрах з галузевого машинобудування ґрунтується на значній кількості машинобудівних підприємств, яких тільки у в місті Мелітополі налічується близько 100. Серед них більше 40 заводів, комбінатів, компаній, приватних підприємств, цехів з виробництва харчових продуктів і переробки сільськогосподарської продукції та виробництва обладнання для них. Тому в переліку компонентів представленої на рецензування програми приділена значна увага відповідним дисциплінам.

Сучасні машинобудівні підприємства висувають жорсткі вимоги до інженерних працівників з фаховими компетентностями здатності застосовувати й удосконалювати комп'ютерні програмні засоби, що також враховано у представлені освітньо-професійній програмі.

Зважаючи на відповідність освітніх компонентів програми програмним результатам навчання, розвинуте ресурсне забезпечення для реалізації програми, придатність випускників до працевлаштування та значний досвід ТДАТУ з випуску спеціалістів і магістрів з напрямку машинобудування рекомендую освітньо-професійну програму «Галузеве машинобудування» другого (магістерського) рівня вищої освіти до використання під час підготовки студентів за спеціальністю 133 «Галузеве машинобудування».

Комерційний директор
ПП "Діміорс"



Максим ФЕОФАНОВ